

人物

郑州一特警自编自导自演微电影为自己代言 会抓贼还会拍电影,好励志的青春 再给1.86米高的小伙做广告:他正在找女朋友

“青春匆匆而过,有后悔的苦,有无悔的甜。预告:郑州阳光警察韩冰,创意、自编自导自演的微电影《你的青春无悔是什么》即将播出,这部微电影,承载着一名警察的无悔青春。不同领域,不同经历的你,泡上一杯茶,淡淡回忆,娓娓道来你铭记于心的无悔青春吧!”这是“郑州阳光警察韩冰”10月18日在微博中给自己拍摄的微电影的预告帖。这部由特警拍摄的表现郑州特警生活的微电影在网上一经曝光,引起了众多网友的热捧。昨日,在郑州公安局特警支队,记者见到了这部微电影的男主角,他讲述了拍摄这部微电影背后的故事(如图)。 郑州晚报记者 廖谦 文/图



A 《你的青春无悔是什么》

先来看微电影

影片一开始在紧凑的音乐声中,打出了影片的名字《你的青春无悔是什么》——献给我神圣的警察事业。

一位帅小伙戴着墨镜,身着夹克出场了,他快步走来,嘴里念念有词:“你好,天气不错,风和日丽的,大学毕业,我猜不到你的梦想,而我立志做了一名警察,不怕危险抓坏蛋……”随着“抓坏蛋”的自白,他在影片中利用擒拿动作迅速“制服”了一名蒙面持刀歹徒。

接下来的镜头里,他在一条小街上走着说着,表达了自己身边朋友的不同追求,讲述了自己

从警的经历,他劝大家不要酒后驾车,劝朋友在一起友谊天长地久,不离不弃,还讲述了渴望遇到真爱,但又为找不到女友吐槽。最后一个帅气的亮枪动作定格,表现了他喜爱的公安特警工作。

影片长度不到两分钟,场景衔接十分紧凑,他在一路走来的身影中分别展示了自己从大学毕业到进入警察队伍的每个岗位的角色。

“我是一名警察,我为自己代言,我是韩冰,马上进入而立之年,这是我的青春无悔,你的青春无悔是什么?”他以这样的自述当作影片的结束语。

B 「探班」 想给自己留个纪念“致青春”

一见到韩冰,为他的身高羡慕了一把,1.86米的高度,采访需要仰视。“我有这身高也没浪费,从小就喜欢打篮球,现在是支队的篮球队员。”韩冰笑着说。

韩冰今年29岁,老家是商

丘的,从上警校到现在在郑州已经待了10多年,他从小不仅喜欢打篮球,还有一个梦想就是当警察,如今他的梦想实现了,他也非常喜欢目前的职业。

“眼看快30岁了,青春就要

过去,看到“致青春”的词语,也想给自己留个纪念,我的青春是很快乐的,是无悔的!”两个半月前,他萌发了拍一部视频影片的想法,记录一下自己的无悔青春,纪念一下将要到来的而立之年。

陈欧体、甄嬛体、春晚体,不如原创体

他把这个想法告诉亲戚朋友的时候,大家都不看好,认为他不是专业的编剧,演技也不行,不抱有希望。但韩冰下定决心要把这个愿望实现。

韩冰利用下班时间写剧本,写了几十遍总不满意,语言风格从陈欧体到甄嬛体再到春晚体,觉得都不好,最后还是决

定用网络流行的语言加上自己的原创,形成风格独特的自述语言,如:“爱情是什么?爱情是意气风发,也是一起发疯,爱就疯狂,不爱就坚强。”

剧本经过上百遍的修改终于成型,脑海里展现的上千个场景到最后成型的几个画面,韩冰把自己从警以来和同

事们一起工作、学习、生活的点滴融合在了一起,体现了一名特警真实的一面。

剧本中,出镜的演员有13名,加上帮忙的场边工作人员一共有20名,这么多人,一下子找齐也不容易。一开始他打算去劳务市场,但最后还是觉得找自己身边的朋友。

整个影片没有剪辑,一气呵成

国庆期间,在拍摄的前一天晚上,韩冰才找齐参演人员及摄像师,场地选在他居住小区的一条小路上。10月5日这天,他和他的小伙伴们凑到齐了,开拍!

摄像师举着机器,后面一个朋友拉着,保持和主角韩冰的距离,从出镜到最后场景的拍摄结束,一共400多米。画面中他是一直在边走边说,边做动

作,结合各种场景,时间上必须恰到好处。短片要求衔接紧凑,不做任何剪辑,一气呵成。“下来都感觉挺累的。我们一共拍摄了30多遍才拍成!”韩冰说。

希望找到真爱,并支持他的工作

韩冰讲述了他第一次抓贼的情形,那时他刚当上警察,在火车站地区和队友们一起去抓贼,他早上5点多穿着便衣赶到指定地点,发现一名行踪可疑的男子,他一直跟踪,直到下午也没吃上饭。当

发现这名男子动手偷盗一名女士时,他突然将男子制服。他当时特有成就感,更加热爱警察这个职业了。

“我影片中体现的不仅是我一个人,也是我们特警积极向上、乐于奉献、热爱工作、懂

得生活的各个方面,也希望大家能够更多地了解我们特警的生活。”韩冰说。

现实生活中,韩冰没有女友,他希望能找到“真爱”,他心目中的理想女孩温柔、体贴,支持他的事业。

C 拍得好! 正能量满格!

网友赞

这部不到两分钟的短片在网上播出后,得到很多网友好评。

@张冰冰:看了你的短片,帅呆了,加油! 郑州好

警察!

@grief_niu:看咱河南的警察,多才多艺,这微电影拍得能去奥斯卡! 一个长镜头哇! 拍得好! 正能量满格!

@Zi-Xuan1-4L:好励志的青春,让我们这些挥霍青春的人情何以堪,anyway 抓住青春的尾巴,为了无悔的青春,加油!



买手机 到移动

200多家移动营业厅+1000多家移动G3手机商城

为您提供一站式购机优质服务

在郑州的1200多家移动门店——构筑移动大品牌的手机连锁专卖;
在郑州的1200多家移动门店——囊括千种正品名牌手机;
在郑州的1200多家移动门店——为您提供“选靓号、装软件、保售后”便捷购机服务

门店多
千家门店遍布郑州,购机更便捷

机型全
各类品牌随心挑选,选择更多样

质量优
正品行货保证质量,使用更放心

价格低
更高补贴实惠到家,价格更优惠

服务专
专业指导售后保障,服务更给力

选智能手机,享超值特惠,请认准以下三大渠道

移动营业厅 移动G3手机商城 河南移动商城网站

www.10086.cn 10086